

Они  
восстанавливают  
разбитые семьи

с. 2

Девичья коса –  
это по-русски!

с. 2

Ликвидирован  
молодёжный  
департамент

с. 2

Лето, безопасное  
для детей...

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

3 июня  
2010

# РЕЗОНАНС

№ 23 / 947



Событие

## СКАЧКИ: мощь рысаков и мастерство наездников

На ипподроме «Висим» открыт летний сезон

В воскресенье, 30 мая, на ипподроме близ поселка Висим состоялось знаковое для конного спорта Свердловской области событие – соревнованиями конников на лошадях рысистых пород открыт летний беговой сезон. А в августе 2010-го впервые за 47 лет, прошедшие после закрытия ипподрома в Свердловске, на территории нашей области пройдет чемпионат Урала, куда съедутся сильнейшие конники страны – обладатели победных кубков ипподромов России и зарубежья.

А нынешние соревнования включали семь призовых заездов. Надо отметить, что в год юбилея Великой Победы среди мастеров-наездников разыгрывался приз «Дня Победы» и именной приз памяти воинов-висимцев.

Наша газета писала о торжественном открытии ипподрома «Висим» в сентябре прошлого года. Сооружение позволяет проводить скачки, но завершение строительства трибун и контурного поля, по словам владельца ипподрома **Владимира Огигенина**, приостановил финансовый кризис. Конноспортивное дело держится на энтузиастах. Как сказал судья всероссийской категории, главный судья соревнований, человек, отдавший конному спорту более сорока лет, **Василий Фролов**, коневодство и конезаводство в России было, есть и должно быть. Орловские рысаки (участвовавшие, конечно, и в нынешних забегах) – фирменная марка государства российского. Одним из центральных ипподромов Урала назвал «Висим» Василий Никитич и порадовался тому, что молодые мастера-наездники, представляющие Свердловскую область, начали одерживать убедительные победы.

Захватывающую борьбу мастеров-наездников на красавцах-рысаках под азартное сопровождение зрителей в словах не передать – красивейшее зрелище. Кто это понимает, тот приезжает прямо сюда, увидеть все своими глазами, «полюбоваться, как картиной, высоким ростом, силой огневой, осанкой гордой, шеей лебединой, ногами прочными, породной головой» – полюбоваться на орловских рысаков. Особо будоражащее глаз зрелище – так называемая гладкая скачка на лошадях чистокровных пород, то есть верхом. Вот где сила, мощь и высококлассное мастерство наездников.

Есть мнение, что такую красоту могли бы наблюдать (никуда не выезжая) и лесничане с нижнетуринцами. Могли бы не только наблюдать, но и участвовать в соревнова-

ниях на лошадях рысистых пород, если бы ипподром построили на базе конноспортивного клуба «Верба», когда-то для этого имелись предпосылки. Но... шанс в прошлом, директор КСК «Верба» **Борис Бызов** руководит работой ипподрома «Висим». Может, так оно и должно было случиться. Места близ поселка Висим уж больно красивые, как будто специально «задуманные» для ипподрома. Красивые лошади в красивом месте. К слову, следующий беговой день – 13 июня. Будут разыгрываться традиционные для ипподромов призы, в том числе и в честь Дня России.

Светлана **ЩИПАНОВА**.  
Фото автора.

